

志愿者上岗,闯红灯的少了

青岛300名文明“志愿军”上岗,引导“中国式过马路”

本报5月22日讯(记者 李珍梅) 22日,青岛市内三区招募的300名公共文明引导志愿者在岛城各个主要路口和公交车站上岗。记者看到,对于一些欲闯红灯的行人,志愿者都是微笑着劝阻,受他们影响,闯红灯的人明显减少。

“大姐,现在是红灯,请再耐心等待一下。”22日下午4点30分,在香港中路与燕儿岛路路口处,志愿者张淑萍微笑着劝阻一位欲闯红灯的行人。张淑萍是青岛招募的300名文明引导志愿者之一。当天,她身着红色志愿服,带着红色帽子,手里拿着一面红色

的旗帜指挥行人过马路。听到张淑萍的提醒,这位行人往后退了几步,并笑着回复张淑萍:“不好意思,谢谢”。

22日,300名志愿者经培训后正式上岗,走上市南、市北、李沧区的各主要交通路口和公交车站。“我们的主要任务就是引导行人文明通行,并给问路的行人指引和解答。”今年51岁的张淑萍是七彩华龄志愿者。在报名这次文明志愿者之前,她已经做了6年的志愿服务。

在香港中路的另一个路口,47岁的志愿者唐永忠也在现场做引导。“请再等等,还有两秒钟。”看到一位行人要闯红灯,唐永忠吹响哨

子后又微笑着提醒。“近段时间‘中国式过马路’引发很多事故,有些行人为了抢两三秒的时间闯了红灯,但事故往往就在这几秒钟内发生。”唐永忠说,有的时候在红绿灯转换时,一些车主会抢行,行人若不注意,很容易发生事故。唐永忠介绍,从当天执勤的情况看,有人在一边引导的话,闯红灯的就很少了。

“有志愿者在路口引导挺好的。以前可能凑够了一堆就走,但现在有人在旁边引导,闯红灯倒觉得不好意思。不过让每个人都自觉遵守交通规则还需要一个过程。”市民于女士说。



22日,志愿者唐永忠正在香港中路引导行人文明过马路。李珍梅 摄

李沧区人口计生局加强职业道德建设

李沧区人口计生局充分发扬“诚信实干、奋勇争先”的李沧精神,秉承“靠上、拼上、豁上”和“要急、要争、要抢”的工作作风做好工作。按照“发展计生”的工作要求,加强计生干部业务培训,全面提升计生系统业务素质与服务水平,以课堂学与实践学相结合的方式提高机关干部的业务素质和工作能力,加强自身职业道德建设。实施干部问责制,进一步提高服务效能,打造优良发展环境。

莱西供电:开展“反事故演习”提高应急处理能力

为确保输变电设备成功迎峰度夏,国家电网山东莱西市供电公司变电运维班5月20日开展了“反事故演习”,着力提高运行操作人员处理突发事件的能力。各运行单位将定期开展此项活动。(刘文龙)

老弱病残遇困难 “巾帼出租”来帮忙

岛城首个出租车“巾帼爱心车队”成立

本报5月22日讯(记者 蓝娜娜) 22日,海博出租车公司成立岛城出租行业首个“巾帼爱心车队”,车队的女驾驶员们今后将重点为老弱病残等人群提供帮助。市民如有需求,可拨打服务热线86101915联系。

22日,青岛海博出租车公司首个“巾帼爱心车队”成立。该车队由49名自愿报名的女出

租车司机组成,他们的年龄集中在30岁至45岁之间。据了解,青岛海博出租车公司共有出租车司机1964人,其中女出租车司机仅有60多人。

10时30分,刚成立的“巾帼爱心车队”4名成员便来到公司困难员工李刚的家中,还带去牛奶、饼干、肉食等食品,并帮忙打扫了卫生。

“李刚家里挺困难的,他

有一个24岁的儿子,得了红斑狼疮已经十多年了,他的妻子也在今年春节后得癌症去世了,现在孩子每月要花3000多元的医药费,全由他一个人负担。”青岛海博出租车公司一分公司经理李广平说,考虑到李刚的家中没有女主人操持,因此车队成立后,第一站就到他的家中送温暖,今后也将有爱心车队成员不

定期地到他家中帮忙。

车队成员程优佳介绍,作为女出租车司机,她们基本上都上白班,因此今后如果白天需要帮助,可以与她们联系。

据悉,今后“巾帼爱心车队”将与街道、社区建立联系,重点帮扶老弱病残。市民如有需求,可拨打海博出租服务热线86101915联系。

去哪玩? 到哪吃? 怎样最划算?

一切尽在 岛城旅游

丰富的旅游资讯, 全面的出行攻略

带您畅游天下, 体验出行之乐

新闻热线: 0532-89772345

订报热线: 0532-68872822

广告热线: 0532-68872800

13176870071